

2016年5月25日

株主各位

田辺三菱製薬株式会社

第9回定時株主総会招集ご通知の訂正

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、当社「第9回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬 具

記

訂正箇所 表紙「目次」

訂正内容 (訂正部分に下線を付しています。)

(訂正前)

[招集通知添付書類]

事業報告・・・・・・・・・・21

連結計算書類・・・・・・・・53

計算書類・・・・・・・・・・56

監査報告書・・・・・・・・・・58

(訂正後)

[招集通知添付書類]

事業報告・・・・・・・・・・21

連結計算書類・・・・・・・・54

計算書類・・・・・・・・・・57

監査報告書・・・・・・・・・・59

以 上